

光大控股旗下光控華登全球基金

投資布局金融科技風控龍頭企業 - 同盾科技

2019年4月26日- 中國光大控股有限公司（簡稱「光大控股」，股份代號：165.HK）旗下專注於半導體、人工智能及前沿科技投資機遇的**光控華登全球基金**近日宣布**完成對金融科技風控領域龍頭企業同盾科技的投資**。此輪融資由招商局資本旗下中白基金、GGV 紀源資本、光大控股旗下光控華登全球基金、國泰全球等投資機構領投，信達漢石等老股東跟投。

同盾科技專注於智能風控和分析決策，輸出滿足客戶需要、符合行業發展趨勢的“智能分析即服務”（Analytics-as-a-Service, AaaS）解決方案。經過近5年的發展，同盾科技在信貸風控、反欺詐領域確立了市場龍頭地位，在包括銀行、保險、互聯網和大企業等多個智能分析和決策相關的賽道上有巨大的成長潛力。截至目前，已有超過一萬家企業客戶選擇了同盾科技的產品及服務，客戶遍及消費金融、銀行、保險、電商及其他互聯網等多個行業。

同盾科技創始人及 CEO 蔣韜表示：“我們非常珍視光大控股對同盾的投資。同盾科技是一家以科技驅動的創新型公司，光大控股在金融領域的市場拓展讓我們看到了新的機會和拓寬商業邊界的可能。同盾科技此輪融資將主要用於持續的產品創新和研發投入、AI 研究院發展、全球化業務拓展及頂尖人才的招募。我們相信以新一輪融資為起點，同盾科技將會更加努力，立志成為一家立足中國、在全球具有影響力的卓越科技企業。”

光大控股董事總經理、光控華登基金合夥人王毅喆表示：“同盾科技是科技賦能金融企業的典型代表，投資同盾也是我們在金融科技風控領域的戰略布局。依托自身長期跨行業的數據積累和多維度的技術優化，同盾科技逐漸摸索出了符合國家政策、行業需求及自身發展的邏輯，主要業務經營數據每年快速增長，公司現金流水平不斷改善，是目前國內少數幾家能夠實現科技賦能金融且商業模式充分被市場接受的實踐者。對於自己想做什么、要做什么及怎么做同盾都有着清晰的認識和規劃，我們期待公司成長為一家偉大的智能數據分析公司。”

光大控股旗下光控華登全球基金自2017年開始在前沿科技領域快速布局。先前，光控華登全球基金已在國內布局了深耕於通訊及人工智能芯片研發的翱捷科技及專注於聲學智能軟、硬件開發的萬魔聲學，其中翱捷科技已經成長為中國通訊芯片設計領域的獨角獸。未來，光大控股將繼續努力挖掘中國優質的前沿科技企業，利用自身全牌照金融資源優勢，培育更多優質的科技賦能金融企業，進一步提升金融服務實體經濟的水平。

关于中国光大控股有限公司

中国光大控股有限公司（「光大控股」，股份代号：165.HK）于1997年在香港成立，拥有超过20年私募股权投资及资产管理经验，是中国领先的跨境投资及资产管理公司，母公司为中国光大集团。光大控股通过所管理的多个私募基金、创投基金、产业基金、夹层基金、母基金、固定收益和股票基金等，与投资者共同培育了众多具高增长潜力的企业，同时还配合中国企业的发展需求，将海外的技术优势与中国市场相结合，为中国及海外投资者提供了多元化的金融服务。此外，光大控股利用强大的自有资金，培育了中国最大的独立经营性飞机租赁商「中飞租赁」、孵化了人工智能物联网的独角兽公司「光控特斯联」，以及整合国内中高端养老产业，致力打造优质的养老品牌。

截至2018年12月31日，光大控股共管理62只基金，已完成募资规模港币1,435亿元。通过所管理的基金和自有资金，光大控股已分别在中国及世界各地投资了包括银联商务、金风科技、中节能风电、华灿光电、华大基因、贝达药业、美中宜和、先健科技、分众传媒、爱奇艺、商汤科技、蔚来汽车、阿尔巴尼亚首都机场、挪威Boreal公交公司、美国BPG集团、美国Wish电商平台、Xjet 3D打印、Satifyfy等在内的超过300家企业，投资产业覆盖房地产、飞机租赁、医疗健康、养老产业、新能源、基础设施、高端制造业、高新科技、文化消费等，其中有超过150家企业已通过在中国及海外市场上市或并购转让等方式退出。

光大控股是光大证券（股份代号：601788.SH、6178.HK）的第二大股东和光大银行（股份代号：601818.SH、6818.HK）的策略性股东、光大嘉宝股份有限公司（股份代号：600622.SH）的第一大股东、在香港上市的中国飞机租赁集团控股有限公司（股份代号：1848.HK）的第一大股东和光控精技有限公司（股份代号：3302.HK）的控股股东之一，以及在新加坡上市的英利国际置业股份有限公司（股份代号：5DM.SGX）的第一大股东。光大控股及下属公司目前在香港、北京、上海、深圳、天津、新加坡、都柏林等地设有办公室。

2014年4月及2016年12月「沪港通」和「深港通」启动后，光大控股成为可供交易的首批港股通股票之一。

光大控股秉持「专注致远 顺势有为」的信念，立足香港这一中西交融之地，专注于跨境资产管理，通过国际化的平台、专精的投资团队，顺势有为，以多视角洞察全球市场变化带来的投资机遇，灵活应变，致力成为中国跨境投资及资产管理行业的先行者。

如欲了解更多光大控股的信息，请浏览 www.everbright.com。